

2014年 3月 吉日

各位客戶（業務往來客戶）

維亞機械株式会社  
代表取締役社長 兼 CEO  
近藤 尚孝

### 關於本公司的新商標及新集團名稱

敬啟者 謹祝貴方日益繁榮昌盛。平素承蒙格外照顧，為此表示衷心感謝。

此次，本公司的商標及企業品牌設計將為之一新。新商標和品牌設計將從今年3月開始運用於名片、公司及產品介紹、公司網頁等，然後依產品別依序導入，今後將在各種場合開始使用。並且隨著這次品牌設計的改變，本公司企業集團也將啟用新的名稱。關於上述內容的要點，敬乞垂覽以下介紹。

為了以此次一系列的變更為契機，提供可使各位更加滿意的產品和服務，本公司整個集團將團結一致，作出最大努力。盼能賜予更多的支持和惠顧，請多多關照。

謹啟

附記

#### **1 新市場商標：**

本公司集團新市場商標：“Benchmark” 商標



同時，“VIAMECH”讀成“維亞機械”。

#### **2 新企業集團名稱（通用名稱）：**

今後將自稱為“VIAMECH 集團” “VIAMECH GROUP” “维亚机械集团” “維亞機械集團”。

盼能知曉上述名稱。

（接下頁）

(續上頁)

**3 【僅供參考】新市場商標（“Benchmark”）的含義：**

- 圖形要素：其含義是本公司產品中的印刷電路板的基準孔（Benchmark）加工。
- 文字要素：新商標中心部配置的“i”（“I”上面一圓點）象征着“人”，即本公司企業集團的職工。
- 色彩要素：以本公司產品的外觀塗裝顏色為基礎，採用明朗的深綠系的色調。

以上構思所要表達的是，本公司企業集團今後將繼續處於印刷電路板製造裝置的“行業基準”（Benchmark）位置，其每一個人都將繼續支持本公司以及印刷電路板行業的持續發展。

**4 今後對新品牌的宣傳：**

今年3月以後，本公司企業集團工作人員隨時拜訪各位時，也將對新商標、新設計進行介紹。另外，對今後交貨產品的外觀設計（品牌表示等）的改換，也會對客戶個別地進行介紹。

同時，以今年3月18日至20日在中國上海舉辦的CPCA展以及同月25日至27日在美國拉斯維加斯舉辦的IPC展為開端，在印刷電路板相關展示會的展出攤位上，預定也要進行新品牌形象的宣傳和新產品設計的介紹。

最後，如各位能蒞臨上述展示會會場時，務請也到本公司的展出攤位觀看，再次期盼給予關照。

（文終）